
                         
 
 

TĂCEREA NU E ÎNTOTDEAUNA DE AUR 
 

“Poți folosi orice limbaj dorești,  
niciodată nu poți spune altceva decât ceea ce ești.”  

Ralph Waldo Emerson 
 
 Conferințele și prezentările de public speaking sunt o constantă a lumii în care trăim. A ști 
să pregătești și să livrezi un discurs captivant, antrenant, interactiv, care să transmită un mesaj 
cu impact asupra ascultătorului, este o abilitate a  omului secolului al XXI-lea, o dovadă a 
simțului și gândirii critice, a promovării propriilor opinii. 
 Iată de ce, în anul școlar 2017-2018, în cadrul Colegiului Național „Dimitrie Cantemir” 
Oneşti a luat ființă Clubul de Public Speaking „Speak for Success”, obiectivul principal fiind 
deschiderea participanților către activitățile de discurs public, fie el pregătit sau improvizat. 40 
de elevi de gimnaziu și de liceu au răspuns cu mult entuziasm la inițiativa doamnelor profesor 
Roxana Ciugudean și Adina-Crina Drug, asumându-și cu mult drag și cu seriozitate programul 
activităților. Rezultatele nu au întârziat să apară, fiecare membru al Clubului participând și 
obținând premii la concursurile de profil. 
 Elevii au luat parte la o serie de competiții precum: 

 Concursul regional Spoken English, Iași (CAEN poz. 43, Anexa 7, OMEN 3076/17.01.2018) 
 Concursul național Speak Out, (CAEN poz. 14, Anexa 5, OMEN 3076/17.01.2018) 
 Concursul Public Speaking (CAEN poz. 45, Anexa 7, OMEN 3076/17.01.2018) 
 Concursul național Mirunette language competition (CAEN poz. 207, Anexa 6, 

OMEN3076/17.01.2018) 
 În data de 6 iunie 2018, Clubul de Public Speaking „Speak for Success” și-a premiat 
membrii in cantina colegiului printr-un gest simbolic de apreciere a eforturilor depuse. Astfel, 
elevii au primit din partea conducerii școlii certificate de merit, împreună cu felicitări și 
încurajări de a continua frumoasa activitate. 
 Profesorii coordonatori ai clubului le mulțumesc tuturor elevilor pentru implicare și dăruire 
și așteaptă cât mai mulți participanți la activitățile din noul an școlar! 
 

prof. Roxana Ciugudean 
prof. Adina-Crina Drug 

 

 



 
 

 

 

 


